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Β΄ Φάση αποσπάσεων εκπ/κών Π.Ε.

  

«Στο ίδιο έργο θεατές…»

  

  

      Με βάση τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης του ΚΥΣΠΕ την Τρίτη 16/9/2014 θα
συζητηθούν οι επανεξετάσεις και οι νέες αιτήσεις απόσπασης εκπαιδευτικών από ΠΥΣΠΕ
σε ΠΥΣΠΕ.

        Γεγονός αναμφισβήτητο είναι πως πολλοί συνάδελφοί μας με σοβαρά προβλήματα
υγείας, με παιδιά εξακολουθούν να βρίσκονται μακριά από τις οικογένειές τους μετά την
πραγματοποίηση της Α΄ φάσης των αποσπάσεων.         Η κραυγή αγωνίας για τη διάλυση
των οικογενειών τους είναι, τουλάχιστον από εμένα, κατανοητή. Κατανοητή βεβαίως πρέπει
να γίνει κι από την πολιτική ηγεσία, η οποία αφού υποσχέθηκε στη ΔΟΕ και στην ΟΛΜΕ την
πραγματοποίηση Β΄ φάσης αποσπάσεων, 
την Παρασκευή μας γνωστοποιήθηκε πως με απόφαση του κ. Λοβέρδου αποσπάσεις θα
πραγματοποιηθούν μόνο από πλεονάζουσες περιοχές
.
 
 
    Είναι σχεδόν βέβαιο πως αν ισχύσει αυτή η διαδικασία, αποσπάσεις δε θα
πραγματοποιηθούν.
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     Επισημαίνω πως σήμερα υπάρχουν κενά σ’ όλες τις περιοχές της Ελλάδας και
επομένως, με βάση τα πραγματικά λειτουργικά κενά, μπορούμε να ικανοποιήσουμε έναν
αριθμό αιτήσεων απόσπασης, ώστε να δοθεί η δυνατότητα να βρεθούν εκπαιδευτικοί κοντά
στις οικογένειές τους.

        Οι αποσπάσεις πρέπει να αντιμετωπίζονται με ιδιαίτερη σοβαρότητα και
υπευθυνότητα, κατανόηση και ανθρωπιά, ιδιαίτερα σήμερα που χιλιάδες συνάδελφοί μας
βιώνουν εξαιρετικά προβλήματα εξ’ αιτίας της οικονομικής κρίσης.     

     Ταυτόχρονα, όπως κατ’ επανάληψη έχω τονίσει, οι αποσπάσεις των εκπαιδευτικών δεν
εξυπηρετούν μόνο τους ίδιους αλλά και την απρόσκοπτη λειτουργία του εκπαιδευτικού μας
συστήματος.

        Για να μη βρεθούμε γι’ άλλη μια χρονιά θεατές στο θέατρο του παραλόγου, ας
σταματήσουν τις παρεμβάσεις και ας αφήσουν τη διοίκηση και το ΚΥΣΠΕ να εισηγηθούν
για τις αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ με υπευθυνότητα και με βάση τα συμφέροντα
της εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών.     

     Η πολιτική ηγεσία και συγκεκριμένα ο υπουργός παιδείας ας εγκαταλείψει το
παιχνίδι των υποσχέσεων χωρίς αντίκρισμα και γενικότερα το παιχνίδι της
επικοινωνίας κι ας ασχοληθεί με σοβαρότητα με τα πραγματικά προβλήματα της
εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών.

  

  

  Πάντα στη διάθεσή σας  

  

  Παληγιάννης Βασίλειος
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